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Referat af møde i Ejby Menighedsråd tirsdag den 16. december25 kl. 18.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Lone Street, Mette Damgaard Bruun, Allan Andersen, Flemming Christian Sloth, Max 

Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Frank Bruun, Kim Gilling Hansen 

Afbud fra: Kirsten Bostrøm Frandsen 

Referat sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne        

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Pkt. 9 behandles på lukket møde 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 

a) Formand  
Arkitekten har haft møde med kommunen, vi afventer at Henning 

vender tilbage. Herefter afholder vi et møde udelukkende om 
byggeriet. 
 

b) Præst 
Skolerne kommer på fredag den 19. december. 

Konfirmanderne er på juleferie og starter igen den 13. januar. 
Kim afventer træfældning 

Kim har fået en varmepumpe og har aftalt at han betaler á conto 
for elforbrug. Fordeles med en fordelingsnøgle. 
 

c) Personalerepræsentant 
Frank oplyser at projektet med at få sat skruepiller i jorden ud for 

graverbygningen er ved at være færdigt efter flere justeringer. 
Der var bl.a. en gasledning og noget fundament der ragede ud 
under fra bygningen. Pælene er skruet 6 meter ned i jorden for at 

finde noget der var stabilt. Frank har billeddokumentation i forhold 
til hvordan udviklingen forløber. 

Der har været en sø for ikke så mange år siden. 
Der er pt 2 praktikanter tilknyttet graverne. En går fint ind i 

arbejdet, den anden har lidt problemer. 
Der har desuden været en erhvervspraktikant som har ryddet hele 
stien i graverskoven for blade. 

Der er sat lyskæder på den nye kirkegård med solceller. 
 

d) Kontaktperson 
Fortsætter til næste periode, kom ikke med i referatet sidst. 

 
e) Kirkeværge 

Kalkjarlen har gjort et godt stykke arbejde. 

Allan har bedt ham om at fikse fejl og mangler som han finder. 
Allan ønsker at blive afløst som kirkeværge. Vi tager den på som 

et punkt på næste møde. 
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f) Kasserer 

Ingen kommentarer. 

Fremadrettet skal der være et punkt om valg under meddelelser 
indtil valget. 

 
 

3.  Godkendelse af projektregnskab vedr. ny kilebælg på orglet 

( Bilag ) 
Der er ingen skimmel i blæsebælge, Frank kører med en affugter for at 
afhjælpe. 

Menighedsrådet godkender projektregnskabet. 
 

KGH 

4.  Godkendelse af musik i Juledagene: 

 
4 dec Ejbykoret Ældrecentret: 3000,- 
14 dec Sven-Ingvart Mikkelsen: 4000,- 

21 dec Katja Madsen: 1.500,- 
24 dec Lars Hastrup 3.000,- x 2: 6.000,- 

25 dec Piotr og Ulrich 4000,- c 2: 8.000,- 
28 dec Katja og Ulrich 1.500,- x 2: 3000,- 
 

Forslag om at pengene måske kan bruges på foredrag eller andet. Kim 
ønsker noget særlig musik i forbindelse med at der sker noget særligt i 

kirken. 
 

Alle kunstnere er bestilt, vi skal overveje til januar i aktivitetsudvalget 
hvad vi vil have med.  
Samværet og hyggen skal være i fokus. 

I budgettet er der planlagt et beløb der skal bruges til kirkemusik.  
Vi bør sikre at aktiviteter er godkendt i menighedsrådet inden der 

træffes aftaler. 
Menighedsrådet godkender musik i juledagene. 

 

 

5.  Godkendelse af Aftensang i kirken (med Jimmi Double Bass 

Pedersen den 5. februar? - Pris: 3.000 
Menighedsrådet godkender 

 

6.  Godkendelse af Koncert med Dacapokoret 12. april? - Pris 

6000 kr. 
Dacapokoret er et rytmisk kor, ikke kun klassisk. 

Menighedsrådet siger nej tak til koret. 
 
Vi har brug for at træffe nogle valg af musik som tiltrækker unge 

mennesker. High on Gospel blev nævnt som et alternativ, flere af 
medlemmerne bor i Ejby. 

 
Musikskolen i Køge kan også optræde med musik og kor. Vi skal tage 
det op i aktivitetsudvalget. 

 

 

7.  Fastsættelse af møderække i 2026 / MR Valg 
Tirsdag den 13. januar, 10. februar, 11. marts, 15. april. 

Tirsdag den 9. juni, ingen møder i juli, 11. august, 8. september,  
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Evt. afbud skal meddeles formand Michael Bang-Achton senest d. 12. december 2025 via mail: 

michael@bang-achton.dk  

 

7. oktober. 
 
Den 12. maj kl. 18 Menighedsmøde. Orienteringsmøde om valg til 

menighedsråd. 
Den 12. maj kl. 19-21. Menighedsrådets visioner. Menighedsrådsmøde. 

 
Valgforsamling den 15. september kl. 18. Menighedsrådet vælges. 

17. november kl. 18 enten valg eller menighedsrådsmøde. 
 

8.  Godkendelse af indkøb af kogeplade sektion til Impalavej. 
Eksisterende var defekt og garanti periode lige udløbet  

( Bilag kommer) 
Indkøb af kogeplade er godkendt af menighedsrådet. 

 

9.  Anvendelse af Sognegård 

Kriterier / grænser 
Udskydes til lukket møde 

 

10.  Sognegårds renovering – Nyt? 
Arkitekten har haft møde med kommunen, vi afventer at Henning 

vender tilbage. Herefter afholder vi et møde udelukkende om 
byggeriet. 

 

 

11.  Eventuelt 

Nedtagning af rågereder godkendes af kirkeværge. 
 

 

12.  Lukket møde  

mailto:michael@bang-achton.dk

